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Important notice to buyers

PLEASE NOTE THAT THE AUCTION WILL TAKE PLACE AT 

OBELISK AUCTIONS GALLERY, VILLA DRUSILLA, MDINA ROAD, ATTARD.

All goods bought must be collected on Tuesday 18th or Wednesday 19th December between 9.00 am and 4.00 pm. 
Please refer to 'Conditions of Business'.

All Obelisk Auctions Clients must register before or during auction session and take a bidding card, so 

as to be able to participate in the auction session.

Please register your details with Obelisk Auctions so as to receive notifications of forthcoming events, 

either direct through our web site www.obeliskauctions.com  or by completing one of our registration 

forms.

We recommend that clients who require transportation for items bought at the auction, should contact 

Nicholas Borg on 9944-8456 or Noel Xuereb on 9947-3531.

Transportation

Entries are currently being accepted for forthcoming sales by auction.
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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Monday, December 17 2018 at 4:30 pm

Shop

*1 20th Century English carved oak Leggio. €40

*2 20th Century, View of Etna, oil on board, in ornate frame. €10

*3 Late 19th Century English four tier corner unit. €90

*4 Late 19th Century print. €5

*5 Late 19th Century print. €5

*6 Late 18th Century carved wood gilt and polychrome Blackamoor. €1,000

*7 Late 19th Century, Biblical print, in gilt frame. €5

*8 A French style Leggio. €5

*9 A French style Leggio. €5

*10 19th Century, The Grand Harbour, print. €5

*11 20th Century English letter holder. €5

*12 20th Century, Il-Mall Floriana, oil on canvas. €40

*13 Late 19th Century brass wall light. €5

*14 20th Century English writing table, with leather top and two drawers. €80

*15 Norman House, Fort St Angelo Malta, in ornate frame. €10

*16 A French style Leggio. €10

*17 Two late 19th Century prints. €5

*18 20th Century, Country Scene, watercolour. €20

*19 Late 19th Century, The Grand Harbour, print. €10

*20 Late 20th Century, Castle Scene, watercolour. €20

*21 Late 19th Century mahogany bookcase, with adjustable shelves, above two 

panelled doors and two drawers.
€100

*22 An assorted lot of books on four shelves in cabinet Lot: 21. €5

*23 Late 19th Century, Portrait of a Bishop, print. €5

*24 A set of three hand painted two handle trays. €5

*25 Three tin trays, with Budweiser advert. €2

*26 A set of five late 19th Century cups. €2

*27 An assorted lot of glass shades and funnels. €10

*28 19th Century English oak three drawer Welsh Dresser. €40

*29 20th Century round bevelled mirror, in mahogany frame. €10

*30 19th Century cabinet, with two panelled doors and two drawers, above two 

shelves.
€80

*31 18th Century, A Bishop, oil on canvas, in gilt frame. €80

*32 Late 19th Century, Etna Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. €80

*33 Three lacquered trays. €5

Join us on www.obeliskauctions.com
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*34 Five French style holders, (Leggio). €25

*35 An assorted lot of chinaware. €2

*36 20th Century, A Portrait of a Boy, in gilt frame. €2

*37 19th Century English mahogany dressing mirror. €90

*38 19th Century, a Reader, oil on canvas, in gilt frame. €20

*39 An Abstract, oil on canvas, in black painted frame. €50

*40 Two French style Leggio and a letter holder. €10

*41 A Tiffany style lamp shade. €10

*42 A French style Leggio. €10

*43 A French style Leggio. €10

*44 19th Century American oak desk. €80

*45 An assorted lot of parts. €5

*46 19th Century French writing table, on cabriole legs, with leather top and drawers. €200

*47 20th Century clothes coal iron. €5

*48 A pair of brass fireplace tools. €10

*49 20th Century hunting belt. €5

*50 20th Century brass oil lamp, with tools and copper ash tray. €5

*51 20th Century, Marine Distance Meter, in its original wooden case. €5

*52 Late 19th Century English carved oak book case, with two drawers. €50

*53 An assorted lot of books. €5

*54 19th Century, two River Scenes, watercolour. €5

*55 19th Century upholstered rocking chair. €20

*56 An assorted lot of 19th and 20th Century engravings. €20

*57 20th Century English oak occasional table/bench. €30

*58 A set of six late 19th Century English mahogany upholstered chairs. €30

*59 20th Century cast iron mirror frame. €20

*60 20th Century gilt ornate frame. €10

*61 Late 19th Century English rocking chair, with cane seat. €20

*62 20th Century English upholstered armchair. €10

*63 Late 19th Century upholstered armchair. €30

*64 Late 19th Century, Windsor armchair. €20

*65 19th Century English brass fireplace fender. €10

*66 An assorted lot of iron easels. €10

*67 19th Century fireplace fender. €10

*68 A steel hand trolley. €2

Join us on www.obeliskauctions.com
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*69 An assorted lot of furniture marble tops. €50

*70 Late 19th Century Windsor chair. €10

*71 Late 19th Century English oak upholstered chair, (arm damaged). €5

*72 Late 19th Century hanging shelf, (altered). €5

*73 Quantity of extensions. €2

*74 Late 19th Century fireplace tools. €5

*75 An assorted lot of frames and prints. €10

*76 Two toasters. €2

*77 Two cameras. €2

*78 A wooden and aluminium ladder. €2

*79 Three studio lights. €5

*80 20th Century, a pair, Portraits of a Lady and a Gentleman, prints in ornate gilt 

frame.
€50

*81 A set of four late 19th Century upholstered dining chairs. €20

*82 Late 19th Century English upholstered sitting room suite comprising, a two 

seater sofa, two armchairs and four chairs.
€100

*83 Three Persian carpets. €50

*84 A part of an 18th Century Maltese iron bed. €10

*85 A part of an 18th Century Maltese iron bed. €10

*86 A part of an 18th Century Maltese iron bed. €10

*87 An assorted lot of chinaware. €5

*88 An assorted lot of parts. €5

*89 An assorted lot of copper hinges and hangers. €10

*90 Late 19th Century English oak Welsh dresser. €30

*91 An assorted lot of plinths and a brass oil lamp. €10

*92 19th Century mahogany carved wood carvings. €5

*93 A large 19th Century carved wood and gesso ornate gilt frame. €50

*94 A part of 19th Century single bed, (back and sides missing). €5

*95 Two black painted single back and front bed frames, (without side rails). €10

*96 18th Century white painted single bed. €50

*97 Late 19th Century English oak oval drop leaf table. €50

*98 An assorted lot of engravings and prints. €30

*99 20th Century wooden Oriental large hanging plate, with mother of pearl inlay. €10

*100 Anna Grima (b. 1958), Wild flowers of Malta, print 93/150. €20

*101 Four silver frames. €5

*102 19th Century English mahogany sideboard. €200

*103 An assorted lot of prismatic drops, (in blue basket). €20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*104 An assorted lot of prismatic drops, (in white basket). €20

*105 An assorted lot of prismatic drops, (in white basket). €20

*106 An assorted lot of prismatic drops, (in blue basket). €20

*107 An assorted lot of prismatic drops, (in blue basket). €20

*108 An assorted lot of prismatic drops, (in green basket). €20

*109 A brass clothes hanger. €20

*110 An assorted lot of tablecloths. €5

*111 20th Century brass warmer, with copper handle. €5

*112 19th Century mahogany English writing table, with two shelves and drawer. €100

*113 A collection of 19th Century iron keys and metal casters. €10

*114 A pair of late 19th Century portraits of Oriental Women in traditional costumes, 

oil on porcelain, in ornate gilt frame.
€200

*115 A pair of late 19th Century Oriental large two handle vases, on wooden stands. €180

*116 20th Century tapestry. €50

*117 20th Century English child's rocking chair. €50

*118 Sylvia Halliday, Maltese Feast, oil on board. €100

*119 Luigi Maria Galea (1847-1917), The Grand Harbour, oil on board, signed. €1,500

*120 Late 19th Century porcelain two handle water vessel, with hand painted flower 

decoration.
€5

*121 Late 18th Century English bureau. €300

*122 20th Century English oak hanging cabinet. €5

*123 19th Century oak corner cabinet. €10

*124 19th Century oak corner cabinet. €10

*125 19th Century English mahogany commode. €10

*126 Late 19th Century, English Countryside, oil on canvas, in ornate gilt frame. €50

*127 20th Century easel. €50

*128 A Gentleman Observing, oil on canvas. €10

*129 A Y Pace, F91 entering the Grand Harbour, watercolour, signed. €50

*130 Late 19th Century, English Countryside, oil on canvas. €80

*131 Late 19th Century marble mantel clock. €10

*132 Late 19th Century English carved wood bureau. €80

*133 20th Century brass easel. €20

*134 Late 20th Century, the Fleet Sports at Malta, print. €2

*135 20th Century brass fireplace screen. €5

*136 Late 19th Century occasional table. €10

*137 A set of three nests of tables. €10

*138 A set of six 20th Century upholstered chairs. €30

Join us on www.obeliskauctions.com
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*139 Late 19th Century Windsor chair. €20

*140 An assorted lot of chinaware and glass shades. €5

*141 20th Century revolving book stand. €30

*142 An assorted lot of books on revolving book stand Lot: 141. €5

*143 Late 19th Century English revolving oak upholstered desk chair. €10

*144 20th Century English oak table. €30

*145 20th Century English oak umbrella stand. €10

*146 An upholstered divan. €5

*147 Late 19th Century three tier English cake stand. €30

*148 Three tier brass table. €10

*149 20th Century English chair. €5

*150 20th Century games table. €5

*151 20th Century rocking chair, with cane seat. €10

*152 20th Century Oriental occasional table, with brass top. €10

*153 A set of six 20th Century dining chairs and a carver, with cane seats. €30

*154 Eight wooden bottle holders. €2

*155 Late 19th Century upholstered armchair. €10

*156 Late 19th Century mahogany table, with brass gallery top. €50

*157 20th Century revolving table. €5

*158 20th Century hall lantern. €30

*159 20th Century hall lantern. €10

 End of  Auction  

______________________________________________________________________
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